律

宜

带

秋

风

-记大安市公安局交警大队事故处理中队中队长祖正伟

●姜建龙 杨世东 史万忠

祖正伟从警30年来,不忘初心,砥砺前行,全心全意为 人民服务。他不徇私情,秉公执法,是公平正义的好交警, 先后8次受到表彰奖励,连续3年被评为优秀公务员,荣立 个人三等功1次。

不徇私情 秉公执法

祖正伟为人耿直,原则性强。2017年6月的一天,大安 市月亮泡镇先进村发生一起交通事故。接到报警后,祖正 伟带领两名交警赶到现场进行勘查,两台轿车从正面相撞, 车损严重,万幸的是都没伤人。事故双方一方占主要责任, 另一方占次要责任。占责任大的一方车没上商业保险,占 责任小的一方车上了商业保险,肇事的双方有亲属关系。 这两家人想找祖正伟把这起交通事故的责任给颠倒一下, 被他严词拒绝了。

事故处理中队中队长的官职虽然不大,但权力不小,全 市所有交通事故都要经手。因此,找他办事求情的人很多, 但不论是谁他都一律拒绝。他讲原则不徇私情。祖正伟自 从当上中队长以来, 拒收的钱和物达20多万元。正因为祖 正伟办事公道,身正影直,大安市公安局交警大队事故中队 的工作在白城市名列前茅。2017年事故中队接到报案 2700多件, 当年全部结案。复议案件13件, 全部合格。由 于每一起交通事故处理得都公平公正,没有一起上访事件。

速破醉驾肇事逃逸案

2017年8月1日18时20分,在大安市南湖路北京双语 幼儿园附近,一辆黑色无号牌的雷克萨斯轿车将路边5名群 众撞伤后逃逸,此起事故造成1人死亡、4人受伤。接到报 警后,祖正伟一边迅速调集事故处理中队的民警及市区交 警中队的民警开展现场抢救、勘查及追踪肇事逃逸车辆。 一边带领中队民警吕志星、辅警陈廷汉驾车沿着肇事车辆 逃逸方向追踪查找,当搜寻到大安市运管所附近时,祖正伟 月14日在哈尔滨同祖正伟一行4人见面并送达相关法律文 尔滨给你鞠上一躬,你真是大安的好交警。"

敏锐地发现对面行驶过来一辆无号牌黑色雷克萨斯轿车, 书,配合大安市交警工作。 该车辆外观有明显损坏。凭着职业敏感,祖正伟当即判断 该车存在重大嫌疑,他立即调转车头追赶嫌疑车辆,经过一 段惊心动魄的追赶,在大赉乡前杨家屯将嫌疑车辆逼停并 成功将驾驶员控制。经现场讯问和对嫌疑车辆检验,确认 雷克萨斯轿车就是肇事车辆。在祖正伟的指挥下,事故处 理中队民警有条不紊地分头开展车辆勘查检验、对肇事逃 逸嫌疑人抽血化验、外围调查取证等工作,及时搜集了证 据。祖正伟连夜开展讯问工作,在大量证据面前,肇事嫌疑 人孙某某最终承认了酒后驾车肇事逃逸的事实。

对每一起交通事故都认真负责

祖正伟常说:"交通事故不论是肇事者还是受伤者,都 是不幸的,都需要安慰。我们必须一碗水端平,决不能偏向 哪一方,要严格按照相关法律法规办事,给双方当事人满意 的结果。"

2017年1月24日20时08分,大安市公安局指挥中心 接到群众报警,在珲乌公路大安市良种场东侧有一辆轿车 和一辆大客车相撞,轿车起火,有人员困在车内。祖正伟带 领交警到达现场后,立即封锁道路,保护现场,抢救伤者。 经勘察,现场有两辆事故车辆。一辆红色金龙牌大型客车, 一辆现代牌小型轿车。大型客车发生事故后驶入道路东侧 树带内,小型轿车驶入道路西侧道下沟内起火,车内4人死 亡。25日上午,法医从一具尸体包内找到当事人唐某身份 证后,祖正伟立即通过身份证上所登记地址,联系到哈尔滨 市三颗派出所,通过派出所民警通知唐某家属。25日18时 唐某父亲通过电话与祖正伟联系,祖正伟把该起交通事故 详细情况向他进行了介绍,并通知他来大安市交警大队协 助调查,配合处理尸体,领取赔偿金。从1月26日到2月3 日祖正伟无数次给唐某父亲打电话,可他就是不接电话。2 处理了女儿的尸体,并得到了一笔赔偿金。最后唐父在电 月13日,祖正伟通过电话终于和唐父取得了联系,他同意2 话里泣不成声地对祖正伟说:"谢谢你,我在千里之外的哈

2月14日10时,祖正伟和民警张宇峰及大安市公证处 的两位工作人员一行4人驱车来到了哈尔滨。拨打唐父手 机无人接听后关机。万般无奈他们4人来到了三颗派出所, 在派出所民警配合下来到唐家。敲门10多分钟,没人开 门,虽然派出所民警和大安交警多次表明身份,但就是不给 开门。晚上18时,祖正伟一行4人再次来到唐家反复敲门 并表明身份,一直没人应答。在唐某家属拒不配合的情况 下,祖正伟一行4人只好先返回大安市。3月2日上午,祖正 伟一行4人在三颗派出所民警的陪同下又来到唐家,经过敲 门和表明身份后,屋内没人应答,只有狗叫声。根据这一情 况,公证处人员商量后决定,按照国家有关规定对其现场送 达公正。在公证部门的监督下,祖正伟和张宇峰按照法律 赋予的权利进行现场送达,把需要送达的唐某尸体处理通 知书、死亡证明、车辆痕迹检验报告、车辆技术检验报告、交 通事故发生确认通知书、酒精乙醇、毒检报告、DNA的检测 报告、生物剪材的报告书等法律文书粘贴在唐家门上,现场 进行了全程录像取证。3月30日6时,祖正伟与民警张宇峰 同大安市公证处的两名人员又一次来到了唐某家。经过敲 门和表明身份后,屋内仍然没人应答,按照国家有关规定对 其进行现场送达公正,在公证部门的监督下,祖正伟和张宇 峰按照法律赋予的权利将交通事故认定书、诉前财产保全 告知书进行现场送达,把需要送达的文书粘贴在唐家的门 上,现场进行了全程录像取证。祖正伟先后多次去哈尔滨, 最终使这起交通肇事案合情合理合法结案。

事后,唐某主动给祖正伟打来电话,在电话里他说出了 心里话。原来,唐某学业未成,成天不着家,以为这次唐某 是在外面惹了大祸,怕承担连带责任,所以不敢面对,一直 躲避大安交警。对祖正伟表示深深的歉意和衷心的感谢, 感谢他多次到哈尔滨,还他女儿一个清白和公道,帮助妥善

孙文涛 本报记者张殿文摄

清代文人张潮在《幽梦影》中有句"律 己宜带秋风,处事宜带春风"的格言,意思 是说约束自己要严格,待人处事宜温和。 进入新时代,广大党员干部要做干事创业 中的奋斗者、权钱诱惑前的清醒者,必须 以"带秋风"的严格来要求自己,做到自 律、自控、自胜、自强。

"一个人最大的胜利就是战胜自己。" 在物质生活日益丰富的今天,面对各种各 样的诱惑,能否做到严以律己、自胜自强, 考验着党员干部的初心和意志。

据史书记载,清代道光年间,酷爱碑 帖书画的刑部大臣冯志圻,在收到下属所 送的一本名贵碑帖时,看都没看,就原封 不动地予以退回。有人劝他,看看也没什 么关系,何必一点情面都不讲,冯志圻说, 这种名贵之物,我没有看见还好,一旦看 见,就会爱不释手,最终将其占为己有,不 如不见,断其诱惑。

外物面前,冯志圻触目自律,控制贪 欲,用"不见"的决心避免心为物役,防止 "白袍点墨,终不可湔"。这正是自胜自强 的表现。

现实中,一些党员干部律己不严,放 松自我要求,有的认为吃一点、拿一点不 是啥大事,不必在意;有的认为"被抓的是 少数,漏网的是多数",自己运气没那么

差;还有的认为"世人皆醉,我何独醒",别人贪得我也贪得,别人 捞得我也捞得……错误的认知导致错误的言行,任由小错发展到 大错,最终走上不归路,也就成了必然的结局。

唐代,婺州参军杜暹离任时,同僚们送给他一万张纸以作礼 物。当时,婺州所产的纸非常有名,天下士人争相购求。可杜暹 只取了一百张,以示领受了同僚们的情谊,其余的则全部退还。 同僚们见杜暹退纸,先是不解,弄清原因后纷纷称赞道:文不爱 财,武不惜命,杜暹可真算是一个难得一见的清官! 杜暹因此也 被时人称之为"百纸参军"

相比古代官员的自律自重,共产党人在严以律己方面更为执 着。红军长征途中,红三军团司令部参谋小分队在翻越大雪山 时,有一晚宿营在南山脚下的一个村子里。晚饭过后,一名红军 小战士见很多战友的衣服都破了,便向房东大娘借来了一根针, 让大家缝补衣服。大家挨个缝,直到夜里12点才缝完。为不影响 房东大娘的休息,小战士就把针别在自己的帽檐上,准备等天亮 了再还。第二天一早,小分队因情况紧急不得不提前出发,一小 时急行军开出了十五六里路。这时,小战士才想起针还没还。带 队的指导员得知此事后,严肃地说,我们是人民军队,必须严格执 行纪律,即便是区区一根针,也应归还老乡。随后,他命令一名参 谋和那位小战士立刻返回村子,将针还给了那位大娘。

雪山行路十五里,为还群众一根针。红军战士用自律维护了 纪律的权威。正是依靠严明的纪律,我们党形成了强大的凝聚 力、战斗力,最终赢得了革命的胜利。

刘少奇同志曾经指出,共产党员要在思想、言论、行动上严格 约束自己,用严格的立场和正确的原则来约束自己。作为党员干 部,手中或多或少掌握着党和人民赋予的权力,常常会成为别有 用心者的"围猎"目标,金钱、美色等诱惑无时不在、无处不有,如 果不能战胜自己的内心欲望,不懂得控制和约束自己,无法坚持 原则,很容易走上歧途。因此,党员干部要常修为政之德,常思贪 欲之害,常怀律己之心,坚决做到管住心,不该想的坚决不想;管 住嘴,不该吃的坚决不吃;管住手,不该拿的坚决不拿;管住腿,不 该去的地方坚决不去,始终保持清廉自律、洁身自好、谨慎自守的 优良作风。

清代文人张潮在《幽梦影》中有句"律己宜带秋风,处事宜带 春风"的格言,意思是说约束自己要严格,待人处事宜温和。进入 新时代,广大党员干部要做干事创业中的奋斗者、权钱诱惑前的 清醒者,必须以"带秋风"的严格来要求自己,做到自律、自控、自 胜、自强。

1.一枚纽扣电池能污染物。 60万立方米的水,相当于一 个人一生的用水量,一节5 减少辐射和噪音污染。 号电池会使1平方米的土地 永久失去种植价值。干电 池、纽扣电池、充电电池里 含有汞、铅、镉、酸碱等物 质, 当外层金属腐蚀后, 物 质慢慢泄露出来, 沁入土 壤、随雨水渗入地下水、流 入江河湖海形成污染,请别 处理宠物粪便的用具。 乱扔废旧电池。 2.避免使用一次性塑料 洗涤衣物,不乱扔废弃物。

袋,减少白色污染。

3.垃圾分类不乱扔。 4.只用无磷洗涤剂。 5.在室内养花养草,可

减少空气中的细菌和微生

6.使用"绿色电器"可 7.用手帕代替餐巾纸,

节能又环保。 8. 把装修中剩余的木 头、木屑送去造纸厂。

9.尽量不用一次性碗筷。 10.多种花草树木。 11.带宠物外出时,携带

12.不要在河流、水库边 (白城市环保局供稿)

环保小常识



洮北区金祥乡生态农产 品加工基地是金祥乡扶贫产 业项目,该基地依托当地庭 院经济绿色生态农产品资源 优势,采取"公司+基地+合 作社+农户"的生产经营模 式,对果蔬、畜禽和干菜等农 产品进行加工,实行线上线 下互动销售,带动周边多个 贫困村的贫困户通过发展庭 院经济和入社打工来增加经 济收入。图为基地员工利用 青蒜大量上市的有利时机, 正在加工腌制酱汁咸蒜。目 前该产品已远销黑龙江、内 蒙古等地。

限期拆除违法建筑公告

洮城管公告字〔2018〕第001号

张俊臣:

侧建设的房屋(南北长6米,东西宽5米,高2.35米,砖 混结构)是违法建筑。违反了《中华人民共和国城乡规 划法》第六十四条的规定,本机关于2018年6月1日向 你送达洮城管限决字(2018)第029号《限期拆除行政 日前自行拆除上述违法建筑。在规定时限内你未履行 拆除义务,本机关又于2018年6月15日向你送达洮城 管催告字(2018)第0002号《履行行政决定催告书》,限

你于2018年6月17日9时前自行拆除违法建筑,规定 你于2005年8月18日在洮南市第七小学院墙北 时限内你仍未履行催告书告知义务。特发公告,限你于 2018年8月17日前,自行拆除违法建筑。

当事人如对以上行政决定不服,可以自本公告之日 划法》第四十条的规定。根据《中华人民共和国城乡规 起60日内,向洮南市人民政府申请复议;当事人也可以 自本公告之日起六个月内,直接向洮南市人民法院提起 行政诉讼。当事人逾期不申请行政复议、也不向人民法 决定书》,决定由你履行下列义务:限你于2018年6月4 院提起行政诉讼、又不履行本行政决定的,本机关将依 法强制执行。

洮南市城市管理综合行政执法大队 2018年8月10日

袁久伟:

张玉华:

白城市洮北区人民法院拟对被执行人袁久 稿。如对评估报告初稿有异议,在收到评 伟名下,位于洮安东路24-2号楼六单元6 估报告初稿之日起5个工作日内向本院提 层西户、建筑面积98.9平方米、吉房权证 出书面质疑意见,逾期未领取或未对评估 白字第FO16014683号权属的房产进行价 报告初稿提出异议,视为你方认可评估报 值评估,现向你公告送达选择评估机构通 告初稿。届时评估机构将出具正式评估报 知书、勘查现场通知书及领取评估报告时告,请于初稿质疑期满后次日起第10个 间,此公告自发出之日起经过60日即视 工作日到本院执行二庭领取评估报告正 为送达。自公告期满次日起三日9时到白稿,逾期视为送达。 城市洮北区人民法院(司法辅助办公 室), 选取鉴定(评估)机构; 于选定鉴 定(评估)机构次日起第2日到拟评估的

西宽3.9米,高2.35米,砖混结构)是违法建筑。违反了

《中华人民共和国城乡规划法》第四十条的规定。根据

关于2018年5月31日向你送达洮城管限决字(2018)

第026号《限期拆除行政决定书》,决定由你履行下列义

务: 限你于2018年6月4日前自行拆除上述违法建

筑。在规定时限内你未履行拆除义务,本机关又于

2018年6月15日向你送达洮城管催告字(2018)第

举报电话:

特此公告

房屋产权处参加现场勘验; 于现场勘验结 关于赵会波与你借款合同纠纷一案, 束后次日起第3日到本院领取评估报告初

> 白城市洮北区人民法院 2018年8月7日

陈阳阳:

本院受理原告王雨诉你离婚纠纷一案, 现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知 书、举证通知书、开庭传票。自本公告发出之 日起经过60日即视为送达。提出答辩状的 期限为公告送达期满后的15日内。举证期 限为公告送达期满后的15日内。并定于举 证期满后的第三日上午9时00分(遇法定期 限顺延)在本院驾驶审判庭(地址:工业园区) 公开开庭审理,逾期将依法缺席审理。

白城市洮北区人民法院 2018年8月3日

限期拆除违法建筑公告

洮城管公告字[2018]第002号

墙北侧建设的房屋(南北长5.8米,东西宽7.7米, 告知义务。特发公告,限你于2018年8月17日 高2.75米,砖混结构)是违法建筑。违反了《中华 前,自行拆除违法建筑。 人民共和国城乡规划法》第四十条的规定。根据 《中华人民共和国城乡规划法》第六十四条的规 前自行拆除上述违法建筑。在规定时限内你未履 履行本行政决定的,本机关将依法强制执行。 行拆除义务,本机关又于2018年6月15日向你

送达洮城管催告字(2018)第0004号《履行行政

决定催告书》,限你于2018年6月17日9时前自 你于2009年4月15日在洮南市第七小学院 行拆除违法建筑,规定时限内你仍未履行催告书

当事人如对以上行政决定不服,可以自本公 告之日起60日内,向洮南市人民政府申请复议; 定,本机关于2018年5月31日向你送达洮城管 当事人也可以自本公告之日起六个月内,直接向 限决字(2018)第027号《限期拆除行政决定书》, 洮南市人民法院提起行政诉讼。当事人逾期不申 决定由你履行下列义务:限你于2018年6月4日 请行政复议、也不向人民法院提起行政诉讼、又不

> 洮南市城市管理综合行政执法大队 2018年8月10日

限期拆除违法建筑公告

洮城管公告字〔2018〕第003号

0003号《履行行政决定催告书》,限你于2018年6月17 你于2006年3月27日在洮南市第七小学院墙北 日9时前自行拆除违法建筑,规定时限内你仍未履行催 侧建设的两处房屋(东数第二间房屋南北长6米,东西 告书告知义务。特发公告,限你于2018年8月17日 宽3.9米,高2.35米,东数第三间房屋南北长5.8米,东 前,自行拆除违法建筑。

当事人如对以上行政决定不服,可以自本公告之日 起60日内,向洮南市人民政府申请复议;当事人也可以 《中华人民共和国城乡规划法》第六十四条的规定,本机 自本公告之日起六个月内,直接向洮南市人民法院提起 行政诉讼。当事人逾期不申请行政复议、也不向人民法 院提起行政诉讼、又不履行本行政决定的,本机关将依 法强制执行。

洮南市城市管理综合行政执法大队 2018年8月10日

〔2018〕 吉0802 执恢88号

白城市洮北区人民法院 将于2018年8月22日10时至 2018年8月23日10时止(延 时除外),在淘宝网司法拍卖 高忠宝名下位于现代一品小 区12号楼2单元5楼东户房 屋,详见淘宝网司法拍卖一 栏。

特此公告

白城市洮北区人民法院 2018年8月10日

白城市洮北区人民法院 关于变卖白城市明仁南街98号房地产的公告

吉林省白城市洮北区人民法院将于2018年8月1 日10时至2018年9月29日10时止(延时除外)在吉林 变卖须知。 省白城市洮北区人民法院阿里巴巴司法变卖网络平台上 进行公开变卖活动(法院账户名:吉林省白城市洮北区人 民法院,法院主页网:sf.taobao.com/区号——参见全国 法院页面: https://sf.taobao.com/court _list.htm), 现公告如下:

变卖标的:位于白城市明仁南街98号房地产,起拍 价格8763309.00元,保证金880000.00万元,增价幅度: 43000.00元。

竞买人在变卖竞价前请务必再仔细阅读本院发布的

标的物详情介绍摘录自白建房评鉴字[2017]第 0320号评估报告。

举报监督电话:0436-3258257 本规则其他未尽事宜,请向变卖人咨询。 法院咨询电话:0436-3258235(马法官) 淘宝技术咨询:400-822-2870

详细信息可在"人民法院诉讼资产网(www. rmfysszc.gov.cn)"上查询。

白城市开展校外培训机构 专项治理行动举报电话

为全面贯彻落实国家和省关于切实减轻中小学生课 外负担开展校外培训机构专项治理行动的工作要求,从即 日起白城市教育局对民办教育机构违法办学和在职教师 有偿办班补课行为进行从严、持续专项治理,为健全长效 监督机制,白城市教育局设置专门举报监督电话和邮箱。

白城市教育局:0436-3222932 手机:13943458866 洮北区教育局:0436-5096970 手机:13943607719 邮箱:4040828@qq.com

> 白城市教育局 2018年8月6日

[2018]吉0882执302号 张彦令:

本院执行的焦玉杰与你民

间借贷纠纷一案,现向你公告送 达(2018)吉0882执302号限期 执行通知书、财产申报令,自本 公告发出之日起经过60日即视 为送达。你应该自公告期满后3 日内,自动履行(2017)吉0882 民初1009号民事判决书确定的 法律义务,逾期不履行本院将依 法强制执行。

大安市人民法院

李忠萍:

本院受理原告谭国权诉你 民间借贷纠纷一案,已经审理终 结。现依法向你公告送达本院 (2018)吉0802 民初1267号民 事判决书。自公告之日起六十 日内来本院领取判决书,逾期视 为送达。如不服本判决,可在公 告期满之日后15日内向本院递 交上诉状,上诉于白城市中级人 民法院。逾期本判决即发生法 律效力。

> 白城市洮北区人民法院 2018年8月7日